



с ним ребенок. Автором памятника стал белгородский скульптор Савушкин. У подножия скульптуры расположена мемориальная плита с надписью: «Воины-земляки, павшие на фронтах Великой Отечественной войны 1941-1945» и Вечный огонь.

Позади фигурной композиции установлены мемориальные доски, на которые занесены 424 фамилии воинов – выходцев из Покровского сельского округа, погибших в годы Великой Отечественной войны.

В 2010 году были произведены капитальный ремонт памятника и благоустройство прилегающей территории.

Н. КОЛОМЫЦ.

«ЧТО ТАКОЕ ИНТЕРНЕТ? ОН ПОЛЕЗЕН ИЛИ НЕТ?»

Каждый день дети и взрослые пользуются Интернетом, который служит для них рабочим инструментом, средством связи и возможностью развлечься. И поэтому очень важно помнить о безопасности, которая заключается в сохранности личных данных каждого человека.

В общеобразовательных учреждениях нашей области с 11 по 18 марта проходила Неделя «Интернет-безопасность». Учащиеся, педагоги и родители Погромской средней школы приняли в ней активное участие. Занятия в рамках этой Недели были направлены на повышение уровня осведомленности несовершеннолетних и их родителей о проблемах безопасности при использовании сети Интернет.

В начале Недели были проведены тематические классные часы по теме «Положительные и негативные стороны Интернета», также организован и проведен «круглый стол» с учащимися 7 класса на тему: «Безопасный Интернет – хороший Интернет!», на котором учащиеся обсудили ответы на вопросы: «Какие опасности нас подстерегают в Интернете?», «Как избежать опасностей в Интернете?» и т.п. Ребята просмотрели несколько видеофрагментов о последствиях чрезмерного пользования Всемирной паутиной, а в завершение

состоявшейся дискуссии каждый смог примерять «шляпу размышлений» – продолжить фразы: «никогда не сообщайте в Интернете свои...», «помните, что виртуальные знакомые...», «никогда не соглашайтесь на встречу с людьми, которые...».

Учащимися 8 класса был создан проект-презентация по информатике «Правила сетевого этикета», в которых ребята отразили некоторые положения этикета в Интернете. Для учащихся начальных классов было проведено внеклассное мероприятие «Что такое Интернет? Он полезен или нет?». На него были приглашены учащиеся 5 класса. Для своих младших товарищей пятиклассники подготовили загадки и стихотворения об Интернете.

На протяжении Недели проводились беседы с родителями на тему: «Интернет в моей семье», «Интернет и здоровье», а также анкетирование учащихся и родителей. Учащиеся 5-11 классов успешно прошли тестирование «Основы безопасности в Интернете» на сайте <http://www.pushkinlib.spb.ru/>

в режиме онлайн, где смогли дать ответы на предложенные вопросы, смогли увидеть и исправить свои ошибки. Ребятами была составлена книжка-раскладушка «Дети в информационном обществе». Они также приняли участие в конкурсе детских работ «Мой безопасный Интернет» в номинациях «Стихотворение» и «Плакат».

Интернет может быть прекрасным и полезным средством для обучения, отдыха или общения с друзьями. Но – как и реальный мир – Сеть тоже может быть опасна! Необходимо приучиться не «проводить время» в Интернете, а активно пользоваться полезными возможностями сети.

Пусть Интернет будет безопасным не один день, не неделю, а каждый день в году, чтобы мы могли быть уверены в своей защищенности от вредоносных программ и прочих угроз приватности!

О. ДВОРНИЧЕНКО,
учитель информатики
Погромской
средней школы.

ПОПРАВКА. В предыдущем номере газеты «Красный Октябрь» в статье «Поздравили земляка» была допущена ошибка. Председателем первичной ветеранской организации в Волчье-Александровском сельском поселении является Мария Петровна Лубенцова, а И.С. Шевченко – член первичной организации. Уважаемые читатели, приносим вам свои извинения.

Журавлева, Е. Сафонова, О. Шивлягина.

До ше...
Сколь...



КОНКУРС

6 марта на базе Центра детского творчества художественного чтения среди талантливых учеников, прошел школьный конкурс «Живая классика-2015». Организацию чтения среди детей и подростков, района «Волоконовский район».

В отборочном туре приняли участие учащиеся 6-7 классов из одиннадцати образовательных учреждений Волоконовского района. В рамках конкурса участники читали отрывки из прозаических произведений российских и зарубежных писателей, которые не входят в базовый уровень школьной программы по литературе. Ребята декламировали прозаические произведения, которые они подготовили под руководством педагогов.

С задачей выбрать целостный отрывок, который вызвал бы отклик у слушателей, все участники справились прекрасно. В небольшом сюжете каждый конкурсант эмоционально и проникновенно исполнил отрывки из любимых произведений.

Выступления оценивались по следующим параметрам: выбор отрывка прозаического произведения, грамотная речь, артистизм исполнения и глубина проникновения в образную систему смысловую структуру текста. Оценка выступл...